



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 13 » жовтня 2016 року

№ 08/279/08/156-231

Щодо отримання доручень на оцінку
майна

Директору Департаменту комунальної
власності міста Києва виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Гудзю А. А.

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10

Начальнику КП "Київський метрополітен"

Брагінському В.В.

03056, м. Київ, проспект Перемоги, 35

062/18860
17.10.16

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ Шановний Андрію Анатолійовичу! Шановний Вікторе Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради звернувся представник ПАТ «КБ «Приватбанк» за фактом отримання від КП «Київський метрополітен» відмови у наданні доручення та пакету документів для виготовлення оцінки площ для розміщення банкоматів у київському метрополітені.

КП «Київський метрополітен» повідомив ПАТ «КБ «Приватбанк» листом від 14.09.2016 року № 827-НЗ, що документи для проведення оцінки були надані іншому заявнику.

Відповідно до абз. 2 п. 4.5. Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року N 415/1280, підприємства-балансоутримувачі протягом п'яти робочих днів з дати реєстрації звернення потенційного орендаря, або орендодавця, ознайомлюють потенційного орендаря з об'єктом оренди та у разі необхідності надають йому доручення та документи, необхідні для проведення незалежної оцінки.

Водночас вищезазначеним положенням не передбачено, що у випадку отримання першим потенційним орендарем доручення та пакету документів для виготовлення оцінки майна, балансоутримувач має право відмовити

наступним заявникам у видачі доручення та пакету документів для виготовлення такої оцінки.

Такі дії балансоутримувача, у випадку бездіяльності першого потенційного орендаря щодо виготовлення оцінки за раніше отриманим дорученням, обмежують інших потенційних орендарів у праві взяти в оренду майно територіальної громади міста Києва якнайшвидше, що в свою чергу призводить до недоотримання бюджетом міста Києва грошових коштів.

На підставі вищевикладеного та керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 10, 20 Регламенту Київради, прошу:

1. Департамент комунальної власності надати пояснення щодо правомірності дій КП «Київський метрополітен» по відмові у наданні ПАТ «КБ «Приватбанк» доручення та пакету документів для виготовлення оцінки майна територіальної громади міста Києва.

2. КП «Київський метрополітен» надати пояснення щодо правових підстав для відмови потенційним орендарям у видачі доручення та пакету документів для виготовлення оцінки майна територіальної громади міста Києва.

3. КП «Київський метрополітен» надати пояснення, скільки часу надається першому заявнику, який отримав доручення та пакет документів для виготовлення оцінки майна територіальної громади міста Києва?

4. КП «Київський метрополітен» надати пояснення, яким чином потенційні орендарі можуть отримати доручення та пакет документів для виготовлення оцінки, якщо перший заявник у розумний строк не виготовив її?

5. КП «Київський метрополітен» надати ПАТ «КБ «Приватбанк» та усім іншим заявникам, які виявили бажання отримати в оренду місця для розміщення банкоматів у метрополітені доручення та відповідний пакет документів для виготовлення оцінки даних об'єктів оренди.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу інформувати мене за адресою 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 423 у встановлений законодавством України термін.

Додаток: Копія листа КП «Київський метрополітен» від 14.09.2016 року № 827-НЗ.

З повагою,
Депутат фракції
«Об'єднання «Самопоміч»
у Київській міській раді
Голова Постійної комісії
Київради з питань власності



Л. В. Антоненко



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

Комунальне підприємство
"КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"

Проспект Перемоги, 35, м. Київ, 03056, тел.: 238-44-21, факс 238-44-46, www.metro.kiev.ua
Код ЄДРПОУ 03328913

14.09.2016 № 827-Ж13

на № _____

Публічне акціонерне товариство
комерційний банк «ПриватБанк»

Комунальним підприємством «Київський метрополітен», в межах компетенції, опрацьовано звернення публічного акціонерного товариства комерційного банку «ПриватБанк» від 18.08.2016 № Е.64.0.0.0/3-150098 щодо визначення технічної можливості стосовно передачі в оренду площ для розміщення банкоматів та надання необхідних документів для участі у конкурсі на право оренди нерухомого майна, та за результатами розгляду повідомляємо наступне.

Необхідні документи, які передбачені Положенням про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, були надані іншому заявнику.

Одночасно повідомляємо, що передача майна здійснюється на конкурсних засадах відповідно до Порядку проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280.

Орендодавцем майна територіальної громади міста Києва, відповідно до вищезазначеного Рішення, є Департамент комунальної власності міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Конкурс на право оренди об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва оголошується Орендодавцем та відповідні оголошення про проведення конкурсу на право оренди майна публікуються в газеті «Хрещатик» і оприлюднюються на офіційному інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації.

Заступник начальника

Д.Ю.Пеклун

04267

